

MINISTRY OF FINANCE
(Department of Revenue)
(CENTRAL BOARD OF DIRECT TAXES)
CORRIGENDUM

New Delhi, the 25th April, 2022

G.S.R. 313(E).—In the notification of the Government of India, Ministry of Finance, Department of Revenue (Central Board of Direct Taxes) No. 37/2022 in F.No. 370142/01/2020-TPL(Part I), published in Part II, Section 3, Sub-section (i), of the Gazette of India *vide* G.S.R. 307(E) dated 21.04.2022 in the Hindi version, at page 2, in line 3, for “पच्चीस लाख” read “पच्चीस हज़ार”.

[Notification No. 45/2022/F. No. 370142/01/2020–TPL (Part I)]

SHEFALI SINGH, Under Secy., Tax Policy & Legislation

2858 GI/2022

Uploaded by Dte. of Printing at Government of India Press, Ring Road, Mayapuri, New Delhi-110064
and Published by the Controller of Publications, Delhi-110054.